



赏车汇,吉利光大店启动新海景预售

快来公园抢购年度超值“高富帅”



作为吉利旗下一款实力派车型,吉利海景一直以丰富的配置、实惠的价格、安全可靠的性能著称。2014款新海景在保证该款卓越性能的基础上,从外观、内饰、空间、配置、油耗等方面进行了全新升级,其时尚与动感兼备的全新外观、现代因素与立体感十足的精湛内饰、温馨舒适的人性化超大空间、充沛的动力等带来的越级驾乘体验以及配置的全新升级,使2014款新海景加冕为A+级市场的超值“高富帅”。

近日,记者获悉,这款尚未上市的车型将借本次春季公园赏车汇的机会在长沙抢先启动预售环节,感兴趣的车友赶紧到烈士公园T2吉利光大4S店展区报名吧!

■三湘华声全媒体记者
刘宇慧



高 高贵品质

2014款新海景继续延续英伦SC7底蕴深厚的文化内涵、高贵亲切的气度。其核心零部件由国内外知名零部件厂商供应,与大众、福特、通用、丰田等著名车企采用相同供应商,可谓是“一身名牌国际范儿”,更好地保证了新

海景的高贵血统。同时,新海景采用行业领先的精湛工艺,使整车外观内饰更为精致,可靠性及耐久性大幅提升,整车品质进一步升级。

优异的乘坐舒适性也是新海景追求的主要目标,整车的

NVH性能大幅提升,同时该车达到了4692mm的长度,为整车营造了宽敞的前后排空间,让车主尽享温馨舒适的驾乘空间。高达560L的超大后备箱,配合可以进行折叠的座椅,使得其具备领先同级车的储物空间优势。

富 丰富配置

2014款新海景采用了领先同级别车型的LED日间行车灯,一键启动/无钥匙进入系统,智能语音提醒系统,多功能真皮方向盘,以及可以显示倒车距离的蓝色背光彩色屏行车电脑,同时还配备了丰富的人性化配置,如CD+MP3/GPS导航、四声道六喇

叭音响系统、全自动恒温空调、智能化旅程电脑等,全方位为车主营造贴心车内环境和提供周到服务。安全方面,2014款新海景也丝毫不含糊,配置了丰富的高科技安全配置。其采用全封闭笼形承载式高强度车身、德国博世

9.0ABS+EBD、四轮碟刹、前排双安全气囊、预紧式安全带、后挡风玻璃电热除霜功能、电热除霜后视镜、防炫目后视镜、可溃缩式吸能转向管柱、倒车雷达+泊车雷达、双模式电动防夹天窗,让车主免除安全方面的后顾之忧,全心享受驾乘乐趣。

帅 帅气外形

2014款吉利新海景傲然同级别4692mm的长度,使得整车更为大气。新车采用流水线的腰身线设计,这为整车增添几分时尚潮流元素的同时,也让整车看上去更为动感、大气。新海景在前脸设计、尾部设计以及轮毂设计等方面均进行了全方位升级,如双面娃娃的横竖两种格栅设计,包含了简洁别致的横格栅和直瀑式大气竖格栅,用户可以根据自己喜好选择格栅。配置方面,该车配备了通常豪车才会配置的晶钻LED日间行车灯,在为整车增加时尚与科技感因素的同时,也凸显了该车欧系豪车范的风貌。

可以预料,外观时尚而动感、配置丰富而人性化空间舒适怡人、越级驾乘体验以及安全性能有目共睹,全新升级的2014款新海景必将发力中国未来车市,铸就新的里程碑,成为中国众多车主心中的超值务实“高富帅”。

400-886-9888 | www.geely.com

GEELY 吉利汽车

新 海景 大不同

2014款吉利新海景 经典焕然新生



吉利经典家轿,焕新登场。2014款吉利新海景携多项新升级,外观、内饰、配置全面提升,创造更多精彩、更多享受。带上家人,即刻体验生活从此大不同!

■新空间 4692mm超长车身 1.0日行行车灯 ■实用新享法 宽敞后排储物空间 多功能电动方向盘 ■安全新坐法 侧撞安全气囊 双安全气囊

吉利特约经销商

湖南光大吉利
湖南天吉

尊享热线: 0731-8409 1018
尊享热线: 0731-8407 7451

长沙中南汽车世界经贸西路F05区
长沙中南汽车世界博展路12号